



ОБЯВА За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма „АЖД АГРО“- ЕООД
гр.Летница,бул. България,№19, ет.1, стая 105, 0889393966
/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на инвеститора, физическо или юридическо лице/
гр.Летница,бул. България,№19, ет.1, стая 105, 110538653
/седалище и ЕИК на юридическото лице/
има следното инвестиционно предложение

АДМИНИСТРАТИВНО-БИТОВА СГРАДА, в УПИ I кв.148 по плана на гр.Летница,обл.Ловеч

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

Инвестиционното предложение АДМИНИСТРАТИВНО-БИТОВА СГРАДА в УПИ I в кв.148 по плана на гр.Летница, обл.Ловеч е за нова сграда с административно-битови функции за нуждите на фирма АЖД-Агро.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Площадката е с площ 40 275 м²

Предвижданата разгъната застроена площ новата сграда е 1111 м².

В хода на реализация на инвестиционното предложение ще се ползва съществуващата и няма да се изгражда нова инфраструктура.

Предвидените изкопни работи са с предполагаема дълбочина на изкопите до 2.0 м.

Не се налага ползване на взрив при строителните работи.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

В обхвата на въздействие на инвестиционното предложение няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности и няма необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват

засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Площадката на инвестиционното предложение включва територията на ПИ 43476.315.2101 по плана на гр.Летница, област Ловеч. Това е урбанизирана територия, отредена за друг вид производствен складов обект. В приложените скици са включени координатите на граничните точки на площадката. В близост до нея няма защитени територии или обекти на културното наследство. В резултат на експлоатацията на обекта не се очаква вредно трансгранично въздействие върху елементите на околната среда. Промяна в съществуващата пътна инфраструктура не се налага.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

За обекта ще е необходима вода за питейно- битови нужди. Необходимото водно количество от 2 м³/ден ще се доставя от обществено водоснабдяване.

Вода за производствени нужди не е необходима.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

6. Оча

При извършване на строителните работи ще има емисии от прах в атмосферния въздух и от работата на двигателите на строителната механизация. Не се очаква значително замърсяване на въздуха надвишаващо замърсяването вследствие на нормален строителен процес.

При и
работа
замърсяван
процес.

При експлоатацията на обекта източник на замърсяване на атмосферния въздух не се очаква. Не се прогнозира емитиране на замърсители, които да окажат трайно неблагоприятно въздействие върху качеството на атмосферния въздух в района на площадката и прилежащите територии.

При е
иочаква. Не
навъздействи
прилежащ

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

При строителството на обекта ще се генерират строителни отпадъци, които ще се събират, извозват и третират съгласно Наредба за управление на отпадъците на територията на Община Летница.

При експлоатацията на обекта ще се генерират битови отпадъци от хартиени, стъклени, хранителни, метални и пластмасови опаковки, които ще се събират разделно в контейнери и ще се извозват като твърди битови отпадъци от лицензирана фирма.

Във връзка със задължението ми за уведомяване на най-ранен етап на засегнатото население за настоящето инвестиционно предложение, моля приложената към писмото обява да бъде поставена на информационно табло или оповестена по друг подходящ начин.

Дата:.....

Възложител:
/подпис, печат/

